

人和路街道携手大学生志愿者慰问单亲妈妈 帮助打扫卫生 辅导孩子功课

6月14日上午,人和路街道团工委与郑州大学联谊大学生志愿者一起来到人和路街道联合社区,探望贫困家庭张黎明一家。

因孩子年幼,单身母亲张黎明无法长期从事劳动,街道团工委及大学生志愿者对其开展了“一帮一”联谊帮扶活动,定期上门走访、帮助其打

扫卫生,辅导孩子功课,张黎明激动地说:“非常感谢你们,有了你们的帮助,孩子的学习有了很大的提高”。人和路街道将一如既往

地以辖区困难青少年为服务重点,定期组织大学生志愿者开展帮扶活动,着力打造和谐和乐社区。
记者 范光华 通讯员 徐贝贝

区工商联 荣获全国“五好”工商联

近日,二七区工商联被确认为“2015年全国‘五好’县级工商联”。近年来,区工商联在区委、区政府的领导下,在上级工商联和区委统战部的指导下,牢牢把握“两个健康”工作主题,按照“五好”(领导班子好、办公条件好、制度落实好、活动开展好、作用发挥好)标准,在开展非公经济人士理想信念教育,服务非公企业转型升级,引导非公企业参与社会公益事业,促进非公经济领域发展等方面做出了积极的贡献,得到了非公经济人士的认可和上级的肯定,并在此次的评选认定中获得这一殊荣。
记者 范光华 通讯员 杨峰

狂风暴雨夜袭郑州 二七区高效处置雨后绿化险情



6月14日凌晨2点左右,伴随着雷声隆隆,狂风卷挟着暴雨突袭郑州。长达1个多小时的风暴在为绿城的炎夏带来些许清凉的同时,也造成了

郑州市内出现多处树木倒伏、倾斜、断枝等绿化险情。二七区园林中心第一时间对绿化险情的排查、处置及信息上报工作进行了部

署安排,实行全员上阵、全力投入、全面抢险的抢险工作模式。高大乔木在倒伏过程中扯断了电线杆、砸断高压线、

砸到了路边车辆,严重危及行人及车辆出行安全,接到抢险任务后,中心绿化抢险队员雨后迅即携带工具赶赴各抢险现场,全力投入抢险工作。从清晨到中午紧张地抢险,共计有效处理倒伏、倾斜、断枝等各类绿化险情210余处,出动抢险队员129人、车辆11辆,后续抢险工作仍在高效进行中。

一场暴雨突发的绿化险情,是对绿化中心服务群众宗旨意识的再次检阅。绿化中心将认真贯彻“安全第一,预防为主,全力抢险”的方针,切实做好园林绿化防汛工作,真正把开展园林绿化工作与服务群众紧密结合起来,强化服务意识,让园林绿化真正造福于民。

记者 景静 通讯员 费晓歌 文/图

京广路街道 帮扶自闭症儿童

近日,京广路街道团工委联系二七志愿者利用周末课余时间对辖区自闭症儿童阳阳小朋友进行艺术与人文辅导,帮助小朋友更好的融入社会。为了拉近与阳阳的距离,消除他的戒备心理,志愿者先是通过一首优美的钢琴曲吸引了他,见他对志愿者的演奏感兴趣后,志愿者开始拉着他一起坐下来弹奏乐曲,阳阳的戒备心也渐渐被消除。而后志愿者又通过一起观看漫画书、卡通画辅导来增加和阳阳的交流互动,以增强他对艺术的感知能力。最后志愿者通过学习和功课辅导,帮助阳阳提高学习成绩和综合素质。
记者 景静 通讯员 李伟涛

为贫困学生的梦想打开一扇窗 铭功路辖区政协委员为贫困学生赠送购书卡



迎着六月的骄阳,铭功路小学校园内,迎来了不同寻常的客人,他们是二七区政协委员李建西和铭功路街道党员志愿者团队。他们为小学义务捐赠图书卡,旨在对辖区家庭贫困的学生进行资助,帮助贫困生树立“自信、自立、自强”的顽强意志,学校50余名学生接受了赠送。

活动一开始,学校金名剧社的小学生戏曲团队为政协委员志愿团表演了精彩的戏

曲片段,活动最后,辖区政协委员李建西为学校贫困学生赠送了面额为100元的50余张购书卡等慰问品,鼓励学生以知识改变命运,多读书,多探索新知识,将来做一个对社会有用的人。

通过赠送购书卡,为贫困学生的梦想打开了一扇窗,增强了学生的好读书、读好书的意识,深化了街道社会主义核心价值观体系宣传和教育工作。
记者 景静 通讯员 惠峰 文/图

建中街街道 全力做好项目推进工作

为了做好下一步项目推进会,近日,建中街街道多措并举推进工作。该街道根据辖区实际情况梳理出3519家属院片区等7个重大建设项目,争取2016年新签约1个重大项目;做好二次招商,依托现有商务楼宇、商业综合体等资源,吸引企业总部、国内外知名品牌入驻;紧盯小李庄城中村改造二期项目,争取天玺三号院下半年开工建设和大学路19号院挂牌出让;积极推动碧波园片区改造和富民街旧城改造两个项目,主动对接投资方,加快前期手续办理,年底完成项目控制编制,力争开始动迁。
记者 景静 通讯员 祝芳

解放路街道 召开安全生产动员会

2016年6月为全国第十五个安全生产月,解放路街道组织辖区32家公共单位召开安全生产月动员大会。通过悬挂、张贴安全生产标语等形式,普及安全生产知识。会议要求各单位严格做到“五个落实到位”,即:落实会议精神到位;落实开启安全宣传月工作到位;落实安全知识竞赛评比到位;落实安全各类演练到位;落实安全经验做法措施上报到位。
记者 景静 通讯员 刘媛媛

大学路街道开展脑瘫儿童普查工作



为进一步保障和改善残疾人人民生活,加快推进残疾人小康进程,精准实施脑瘫儿童康复救助,近日,大学路街道开展一系列措施保障普查工作顺利,确保符合条件的儿童都能享受脑瘫儿童康复救助。

该街道加大普查力度,要求各社区必须对辖区内

0~12岁所有脑瘫、孤独症、自闭症儿童进行详细登记,并建立信息档案;邀请残疾儿童家长进入微信群,有信息第一时间能通知到残疾儿童家属。对辖区内0~6岁脑瘫、孤独症、自闭症儿童进行走访入户,填写登记表。要求不止登记二七区的残疾儿童,对不属于本辖

区但在本辖区居住的残疾儿童信息也要在本次普查中建立信息档案,对有困难也可以给予及时的帮助。对于电话报名、微信报名等其他方式报名的残疾儿童,将详细信息登记在案,核对其所在地信息再行上报,避免重复上报。

记者 范光华 通讯员 屈松侠